
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 815 

 

На 30 април 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, 

Цветозар Томов, Димитър Димитров, Севинч 

Солакова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Ерхан Чаушев, Силвия Стойчева, 

Любомир Георгиев, Камелия Нейкова 

2. Медийни пакети. 

Докладва: Димитър Димитров 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Емил Войнов, Елка Стоянова и Росица 

Матева 

4. Проект на решение относно предложение до президента за 

насрочване на частичен избор за кмет на община. 

Докладва: Любомир Георгиев 

5. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Поморие. 

Докладва: Елка Стоянова 

 

6. Проект на решение относно възстановяване на депозити на 

партии и коалиции, и инициативни комитети, участвали в изборите 

за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Любомир Георгиев 
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7. Проект на решение относно изплащане на възнаграждения 

на ОИК и СИК при частични и нови избори. 

Докладва: Севинч Солакова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Росица Матева, Емил Войнов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Елка Георгиева, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов.  

ОТСЪСТВАТ: Гергана Стоянова и Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 11,09 ч. от госпожа Росица Матева, 

зам.-председател на ЦИК, и впоследствие ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия.  

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Добър ден, 

колеги! В залата сме осем членове на Централната избирателна 

комисия: Росица Матева, Емил Войнов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева и 

Красимир Ципов. Имаме необходимия кворум. 

От днешното заседание по уважителни причини отсъстват 

колегите Гергана Стоянова и Цветанка Георгиева. 

Колегата Нейкова е на откриването на първото заседание на 

Петдесет и второто Народно събрание и ми възложи да започнем 

заседанието днес, докато тя приключи и се присъедини. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици аз, 

колегите Войнов, Томов, Димитров, Солакова, Елка Стоянова, 

Ганчева, Ципов, Чаушев, Стойчева и Георгиев. 

2. Медийни пакети с докладчик колегата Димитров. 
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3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици колегите 

Войнов и Елка Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване за приемане на дневния ред. 

  Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и); против – няма.  

 

Започваме с първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, колега Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад писмото от РИК – Враца, с вх. № ЦИК-НС-10-

1876/22.04.2026 г., което бях докладвал за запознаване. Припомням, 

че с писмото РИК – Враца, ни изпрати искане за предоставяне на 

информация и документи, свързани с обработка на изборните 

резултати. 

В тази връзка е подготвен отговор до лицето, искащо 

информация, с проектен номер 15757. 

Предлагам, ако няма забележки, да изпратим така 

предложения отговор. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложения текст за отговор? Не 

виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е запитване 

от информационен сайт Тaran News с вх. № ЦИК-НС-18-

1993/28.04.2026 г. То е във връзка със съхраняването на машините за 

гласуване. Докладвам го засега за запознаване. 
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Постъпили са писма от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-НС-

15-221-232 и 15-221-233. С тях ни уведомяват, че съгласно наши 

указания са създали организация за прибиране в склада на „Карго-

партнер“ на 89 броя СУЕМГ от избирателните секции извън 

страната. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик в залата – колегата Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

и по-късно да се върнем към този въпрос – с вътрешен номер ЦИК-

25-156/29.04.2026 г., са представени прогнозни разчети за плащания 

през 2026 г.  

В изпълнение на Закона за публичните финанси и указания на 

министъра на финансите, както и удълженият бюджет са 

представени разчетите до края на годината с подробна обяснителна 

записка от главния счетоводител – Приложение към докладната 

записка. Преписката от СТМ „Доверие“ е за запознаване.  

Както казах, тази докладна записка е за запознаване и след 

това да гласуваме изпращането по електронен път с електронен 

подпис от звено „Финансово-счетоводна дейност“. 

Към докладната записка е приложена справка за 

разполагаемите средства в Централната избирателна комисия към 

момента с оглед на приключилите избори, работата в 

администрацията и в Централната избирателна комисия по 

подготовката и произвеждането на изборите, обявяването на 

изборните резултати, и анализа на дейността.  

Въз основа на тази справка да помислим за назначаване на 

работна група, която да направи предложение пред Централната 

избирателна комисия. 

За сведение ви докладвам вх. № ЦИК-МИ-06-54/29.04.2026 г. 

във връзка с частичния избор за кмет на Район „Средец“. От 

Столична община са изпратили копие от писмо до Печатницата на 

БНБ във връзка с предстоящото възлагане и отпечатване на 

хартиените бюлетини, а във връзка с частичния избор на 14 юни, вх. 
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№ ЦИК-ЧМИ-06-52-1/28.04.2026 г. ни е изпратена сканирана 

заповедта за определяне на мястото за работа на Столична ОИК, 

включително и осигуряване на условия и материално-техническа 

обезпеченост за работата на Столична ОИК. 

Колеги, за запознаване ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

19-84-88/28.04.2026 г. – от Печатницата на БНБ, сме получили 

отчети по изпълнението на договорите по двете обособени позиции: 

„Изработка на хартиени бюлетини“ и „Изработка и доставка на 

специализирана хартия за машинно гласуване“. За запознаване и 

обсъждане на работна група, доколкото имаме въпроси за 

доизясняване с оглед на изпратените писма за извършване на 

проверка и изразяване на становище по допълнително постъпили 

материали в Централната избирателна комисия на отпечатани в 

отклонение от изискванията хартиени бюлетини. Материалите са 

предоставени за проверка от служителите, които отговарят по 

изпълнението на договора. Както казах, преписката я докладвам за 

запознаване и обсъждане на работна група. 

Във връзка с частичния избор отново на 14 юни за кмет на 

Район „Средец“ – вх. ЦИК-ЧМИ-06-52/28.04.2026 г., от Столична 

община сме получили заповедта за определяне на техническия екип 

от Столична община за материално-техническото обезпечаване на 

изборния процес. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-НС-15-1997. Писмото е от „Информационно обслужване“ АД, 

в което се поставя и въпросът по отношение закриването на 

електронните адреси, които бяха създадени, към ВКП. 

Предлагам да им бъде указано да бъдат закрити тези имейли, 

да спрат да бъдат активни, тъй като отпада необходимостта от 

същите. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 
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Моля, режим на гласуване. 

  Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма.  

Следващ докладчик – колегата Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка от ОИК – Пазарджик, постъпила по електронната поща на 

Централната избирателна комисия и е с вх. № ЦИК-МИ-11-

213/28.04.2026 г.  

Колегите от Общинската избирателна комисия са ни 

изпратили решение № 229/28.04.2026 г., с което ОИК – Пазарджик, 

констатира предсрочното прекратяване мандата на общински 

съветник поради избирането му за народен представител и e обявил 

следващия. Изпратили са ни свое решение № 484/28.04.2026 г., с 

което са прекратили предсрочно мандата на кмета на кметство Мало 

Конаре, община Пазарджик, на основание чл.42, ал. 3 във връзка с 

чл. 42, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА ведно с всички документи, съдържащи 

се в преписката по издаване на това решение. Видно от датата на 

приемане на решението същото не е влязло в сила и с оглед 

практиката на Централна избирателна комисия не предлагам 

решение, но ако кажете – преписката не е в оригинал. 

Другият вариант е да изпратим писмо на Общинската 

избирателна комисия с оригинала да ни изпратят, когато влезе в сила 

решението – мисля, че сме изпращали такива писма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и предложението да се изпрати писмо на 

Общинската избирателна комисия? 

Моля, режим на гласуване за изпращане на писмото по 

предложение на докладчика.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви и покана за 

участие в workshop на тема „Риск, мениджмънт“, която ще се 

проведе в Делхи в периода 25 – 29 май. Изпратена ни е от МВнР – 

докладвам я за сведение, ако няма други предложения. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-17-

1988/24.04.2026 г. Постъпило е запитване от М. Л. В                        

имейла си тя ни пише във връзка с възникнал казус. Изпратила е 

запитване към 24 РИК във връзка с това, че е било издадено 

удостоверение за член на секционна избирателна комисия на 

територията на 24 РИК. В предизборния ден са станали промени и 

към настоящия момент все още няма отговор от страна на 24 РИК. 

Предлагам да го препратим на 24 РИК с искане незабавно да 

отговорят на така поставеното запитване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

две преписки. Вх. № ЦИК-НС-17-1960-2 – това е отговор от РИК – 

Враца, във връзка с подаден сигнал от избирател, че не е отчетен 

гласът му, въпреки че на видеото за определена партия ясно е 

казано, че има глас за нея, но този глас за тази партия не фигурира в 

съответния протокол. 
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Ние изпратихме сигнала до РИК – Враца. РИК – Враца, се е 

произнесла, намерила е твърденията за основателни и е препратила 

сигнала до Районна прокуратура – Враца. Докладвам за сведение. 

Госпожата е уведомена. 

Следващото питане е с вх. № ЦИК-НС-17-1681 – две питания 

са по същество. С първото гражданката, госпожа И., пита къде               

може да се запознае и как се извършват проверките на гласувалите 

граждани във връзка с произведените избори, как се извършват 

проверките? Уточняваме, че наше решение № 4747 е публикувано на 

нашата страница. 

Вторият въпрос е за след приключване на предизборната 

кампания – ни пита защо не са спирани търговски реклами с 

участието на Ивет Горанова и Владимир Николов. Отговаряме, че 

конкретизацията липсва в тези запитвания, за да можем нещо и да 

предприемем.  

Предлагам да гласуваме текста на отговор до госпожа 

Иванова. Това е във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-15-30-

1/29.04.2026 г. е постъпило писмо от „Информационно обслужване“ 

АД във връзка с проведена работна среща в Централна избирателна 

комисия относно необходимостта от промени в интернет страниците 

на общинските избирателни комисии. 

Колеги, спомняте си, че тази среща беше проведена в 

началото на годината през месец януари и предвид насрочването на 
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предсрочните парламентарни избори за 19 април обсъждането на 

предложенията беше отложено. Сега с това писмо от 

„Информационно обслужване“ АД се прави предложение отново да 

бъдат разгледани тези предложения, като, ако сме съгласни с 

тяхното внедряване, в писмото се сочи, че във връзка с частичните 

избори, насрочени на 14 юни тази година, може и тези промени да 

бъдат внедрени в рамките на няколко дни. Докладвам го за 

запознаване, в папка  моите инициали е качена и преписката с номер 

ЦИК-15-30/19.01.2026 г., където са конкретните предложения. 

Предлагам след работно обсъждане да уведомим 

„Информационно обслужване“ АД за решението на Централна 

избирателна комисия. 

Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-1619-3 от Комисията за защита 

на личните данни във връзка с препратен сигнал от Централна 

избирателна комисия за преценка по компетентност сме получили 

отговор затова, че сигналът всъщност не представлява нарушение по 

смисъла на Регламент (ЕС) 2016/679, както и на Закона за защита на 

личните данни. 

Колеги, предлагам този отговор от КЗЛД, тъй като от 

адресатите в писмото не става ясно дали и госпожа Г., която              

е подател на сигнала, е получила отговор, предлагам да препратим 

отговора. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-12-1760-

17/29.04.2026 г. от Димитър Маринов, който е член на секционна 

избирателна комисия 31 в Трето СОУ „Марин Дринов“ в София до 
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РИК – 25, с копие до Централна избирателна комисия е получено 

писмо за това, че все още не си е получил възнаграждението като 

член на секционна избирателна комисия. Поставил е няколко 

въпроса към районната избирателна комисия, с които иска да бъде 

извършена проверка и да получи отговор. Тъй като Централна 

избирателна комисия е в копие на това писмо, докладвам го за 

сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колегата 

Георгиев е следващ докладчик. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В тази точка докладвам за 

запознаване писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-214/29.04.2026 г., постъпило 

по електронната поща, от ОИК – Полски Тръмбеш. Всъщност 

приложените към това писмо документи съдържат копие на решение 

на съответния протокол от заседание, с което решение е 

констатирано и обявено предсрочното прекратяване пълномощията 

на кмета на община Полски Тръмбеш поради избирането му за 

народен представител. 

Подготвил съм проект на решение и по-късно ще предложа и 

точка в дневния ред. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега Георгиев, 

предлагам да включим точка в дневния ред, за да бъде приет проекта 

на решение. Това решение на Общинската избирателна комисия не 

подлежи на оспорване. 

Ще направите ли предложение, или аз да го направя? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Да, имам проект на решение в 

папката с мои инициали, след като бъде одобрена точката в дневния 

ред, предлагам да докладвам по тази точка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предлагам точка четвърта: Проект на решение относно предложение 

до президента за насрочване на частичен избор за кмет на община с 

докладчик колегата Георгиев. 

Има ли други предложения по дневния ред? 

Заповядайте, колега Стоянова? 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Моля да включим нова точка: Проект на 

решение относно промяна в състав на ОИК. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предлагам точка пета да бъде Проект на решение относно промяна в 

състав на ОИК с докладчик колегата Елка Стоянова. 

Има ли други предложения за промени в дневния ред? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам още една точка в 

дневния ред: Проект на решение относно възстановяване на 

депозити на партии и коалиции, и инициативни комитети, участвали 

в изборите за народни представители. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предлагам това да е точка шеста с докладчик колегата Георгиев. 

Колеги, предлагам да гласуваме промяната в дневния ред с 

допълнителните точки четвърта, пета и шеста. 

Моля, режим на  гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, в административни преписки ще ви докладвам писмо 

с вх. № ЦИК-НС-14-1990/28.04.2026 г. от Национален младежки 

форум. Посочва се, че е заявление за достъп до информация. С това 

заявление ни молят да предоставим обществена информация за цели 

на изследване за ангажираността на младите хора в изборния процес, 

като отговорим на въпроса колко на брой са младите хора, 

упражнили правото си на глас на последните избори, с уточнение за 

възрастовата група 18 – 29 години. 

Колеги, предлагам, тъй като тази информация не се създава 

от Централна избирателна комисия, а от ГД ГРАО може да бъде 

отговорено на този въпрос, след проверка в избирателните списъци 

за гласувалите избиратели в нарушение на изборните правила, може 
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да бъде предоставена информация за броя гласували избиратели във 

възрастовата група 18 – 29 години. 

Предлагам да бъде изпратен на ГД ГРАО този въпрос с копие 

до Национален младежки форум, като ГД ГРАО отговори на 

Национален младежки форум на поставения въпрос с копие до 

Централна избирателна комисия. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-15-205/29.04.2026 г. от 

„Информационно обслужване“ АД, в което ни информират, че при 

поддържане на системата cik.is-bg.net в частта „общ брой секции“, 

образувани за съответните видове избори в страната и извън 

страната се допуска неточност и подвеждане на информацията, като 

общият брой секции, който досега се водеше в страната, всъщност е 

общият брой секции, образувани за изборите на 19 април – 12721, от 

тях извън страната са съответният брой, с хартиени бюлетини, 

когато се извадят тези с гласуването с машинни бюлетини. 

Предлагам ви да се запознаете с писмото и по-късно при 

обсъждане в работна група и на писмото на колегата Стойчева за 

интернет страницата на общинските избирателни комисии, да 

обсъдим въпроса и да вземем решение и по това писмо във връзка  

поддържане на системата cik.is-bg.net. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-НС-12-1978-4 – 

отговор на „Информационно обслужване“ АД във връзка с поставен 

въпрос от секционна избирателна комисия извън страната Бостън, 

Масачузетс № 381. Моля да се запознаете с него, докладвам за 

сведение. 

Следващият ми доклад е докладна записка с ЦИК-25-

155/29.04.2026 г. Тя е свързана с отчет на извършената дейност по 
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Договор № 1 от 6 март, сключен между Централна избирателна 

комисия и „Ралев Ком“ ЕООД във връзка с осигуряване на дейности, 

свързани с разяснителната кампания по обществена поръчка на 

Централна избирателна комисия, Обособена позиция № 1: 

Създаване на лого, слоган, визия, иконографика и четири броя 

банери за разяснителната кампания. 

Представен е отчет за работата по изпълнение на тази 

дейност.  

Във вътрешна папка с мои инициали има докладна записка, 

която ви докладвам, както и подпапка с докладната записка, както и 

подпапка със съдържащите се изработени материали във връзка с 

изпълнение на дейността. 

Предлагам да приемем извършената дейност по договора, да 

вземем решение за освобождаване на внесената от Изпълнителя 

гаранция в размер на 205,65 евро и да вземем решение да бъде 

изплатена договорената сума съгласно договора. 

Има представен контролен лист за извършен предварителен 

контрол, като се изразява мнение за законосъобразност относно 

извършването на разхода, който е посочен в договора. 

Ако нямате други предложения, предлагам да гласуваме 

приемането на работата, освобождаването на гаранцията и 

изплащането на сумата. 

Имате ли становище или предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка по-късно ще имам доклади. 

Следващ докладчик – колега Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо, 

което ни е изпратено от РИК – Ловеч, с вх. № ЦИК-НС-14-1849-2. 

То е във връзка с наше писмо, което ние препратихме по 
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компетентност сигнал, изпратен до нас, относно евентуални 

нарушения на Изборния кодекс в редица секционни избирателни 

комисии в изборния ден. В изпълнение на това наше писмо РИК – 

Ловеч, ни изпраща свое решение № 194-НС от 28 април 2026 г.  

Извършена е проверка на твърденията в сигнала, доста 

подробно са описани резултатите от тази проверка и решението им е 

с диспозитив, съгласно който не установява нарушение на 

разпоредбите на Изборния кодекс. Решението е изпратено с копие до 

подалия сигнал наблюдател. Докладвам го за сведение и 

запознаване. 

Докладвам също така писмо с вх. № ЦИК-НС-12-

2001/29.04.2026 г., което ни е изпратено от господин Венцислав 

Великов, който беше председател на секционна избирателна 

комисия към Културен център „Магура-Шамбург, САЩ. Писмото 

съдържа въпроси относно това, как трябва да се процедира с 

акредитация на медии и отделни журналисти по време на изборния 

ден и всъщност съдържа запитвания във връзка с тази процедура. В 

момента го докладвам за запознаване, но тъй като се запознах с него 

малко преди началото на заседанието, евентуално ще подготвя 

отговор, който ще представя на вниманието на Комисията по-

нататък. 

Последно, връщам на доклад писмо с вх. № ЦИК-НС-04-

1919. Помолил съм да се качи в днешна вътрешна мрежа. Писмото 

беше запитване от РУ – Самоков, към ОД на МВР – София. 

Обсъждахме това писмо на предишно заседание и не стигнахме до 

решение. 

В момента предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, като към текста на писмото, 

който предложих за гласуване на предното заседание е прибавен 

текстът, съдържащи всички данни за цитираните заявления, ако 

такива са подадени, предвид това, че дебатът се водеше около това 

дали е достатъчна информацията, която чрез това писмо искаме от 

„Информационно обслужване“ АД.  
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Предлагам в този му вид да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Аз отново предлагам да бъде описана 

цялата информация, която се изисква от МВР, да бъде предоставена, 

ако има подадени такива заявления от тези две лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Има основен текст и предложение за изменение на този текст. 

С писмото до „Информационно обслужване“ АД по писмо с 

проектен номер 15740 да се поиска от „Информационно 

обслужване“ АД информацията, както е посочено в писмото от 23 

април от РУ на МВР – Самоков, нали така. 

Колеги, подлагам на гласуване предложението за изменение 

на писмото, което е предложено от докладчика – предложението, 

което направи колегата Матева. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева,); против – 3 (Ерхан Чаушев, 

Севинч Солакова, Цветозар Томов). 

Колеги, това предложение събра необходимото мнозинство. 

Сега подлагам на гласуване проекта на писмо с гласуваното 

изменение. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Предлагам да се гласува целият текст. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, тъй като вече си взимаме 

думата всеки, когато пожелае, ако може и аз по същия начин да се 

включа, като ще предложа написаният текст да бъде качен в 

мрежата, защото аз не мога да се ориентирам какво гласуваме. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Ясно беше казано и беше разделено: 

първо гласуването, после целия текст. Не знам за какво говорим пак? 
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(Реплика от Силвия Стойчева.) Не разбираме, ама гласуваме. Стига 

с този конформизъм. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

имате ли друг доклад? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Нямам друг доклад. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Моля да се гласува целият текст отново. 

Правя предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Няма да подложа на 

гласуване цял текст, защото няма друг текст, който да подложа на 

гласуване. Казах, че съм влязла по-късно и може би не съм се 

запознала с първоначалното предложение. 

Колегата Томов току-що поясни, че разликата между 

неговото предложение и на колегата Матева е само в изказа. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Не е! Вашето твърдение беше съвсем 

различно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Току-що погледнах 

текста на колегата Томов, който той е предложил във вътрешната 

мрежа. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Добре, направих предложение! 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: И аз няма да го 

подложа на гласуване. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Чудесно! Да продължаваме в същия дух. 

Щом като зам.-председателят може да си прави предложения, а 

членовете не могат да  правят предложения… 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колега Чаушев, 

няма какво да подложа на гласуване, защото предложението какво 

да се попита „Информационно обслужване“ АД, макар че аз 

продължавам да твърдя, че няма какво да се пита „Информационно 

обслужване“ АД за неща, които се съдържат в базата данни на ЦИК, 

е изчерпан. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Тъкмо заради това беше и моето 

предложение, за да се изчисти цялостно проблемът. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централна избирателна комисия. 

Тринадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в точка първа от дневния ред. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Искам прегласуване на последното 

гласуване. Оспорвам собствения си вот. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, във връзка 

с искането на колегата Георгиев подлагам на гласуване писмо с 

проектен номер 15740 в папката на господин Томов. 

Моля, режим на гласуване. (Реплика.) 

Колеги, подложих на прегласуване гласуваното решение на 

ЦИК и то е възпроизведено в проект 15740 в папката на колегата 

Томов. (Реплики.)  

Колеги, много ви моля, в режим на гласуване сме.  

Подложих на прегласуване това, което гласувахме преди 

прекъсване на заседанието. Така както е гласувано е възпроизведено 

във финалния вариант на проекта на писмо, както пожела и колегата 

Стойчева. 

Колеги, моля, режим на гласуване. (Реплики.) 

Колеги, моля, режим на гласуване, тъй като не успяха всички 

да гласуват и ако може системата да не се самоизключва. 

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева); против – 4 (Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Цветозар Томов). 

Колеги, продължаваме с докладите в тази точка. 
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В папка за последващо одобрение са проекти на писма, 

адресирани до различни районни избирателни комисии, които бяха 

изпратени във вчерашния ден по повод искания от секционна 

избирателна комисия да бъдат включени в списъците на комисиите, 

за които има основание да бъде изплатено допълнително 

възнаграждение в размер на 15 евро за предаден верен протокол. 

С указания от 27 април на Централна избирателна комисия 

указахме на всички РИК да се произнасят по компетентност по 

такива искания, като исканията няма да бъдат разглеждани от 

Централна избирателна комисия и „Информационно обслужване“ 

АД. В тази връзка всички искания, постъпили в Централна 

избирателна комисия, групирани по изборни райони, са препратени 

за произнасяне по компетентност до съответните районни 

избирателни комисии, а именно: РИК – 23, РИК –13, РИК – 12, РИК 

– 28, РИК – 11, РИК – 13, РИК –2 5, 24 – РИК, РИК – 4, РИК – 27 и 

РИК – 17. 

Предлагам ви да ги одобрим, да ги гласуваме с последващо 

одобрение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); 

против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте с Вашия доклад, който беше 

за запознаване. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам ви да изпратим 

писмо до „Информационно обслужване“ АД по Договор № 12 от 

19 юни 2025 г. във връзка с издадените поименни електронни 

подписи на председателите и секретарите на районните избирателни 

комисии за времето на работата им, да ги уведомим, че валидността 

на издадените електронни подписи е до 3 май включително и след 

тази дата действието на същите следва да се прекрати. 
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Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Оттеглям доклада. По-късно, когато 

се публикува писмото, ще го върна на доклад. 

Докладвам за сведение писмо, което сме получили от община 

Стара Загора. Изпратили са искане за ценово предложение до 

Печатницата на БНБ във връзка с предстоящо сключване на договор 

за отпечатване на хартиени бюлетини. Те са посочили и други 

изборни книжа, които искат да възложат. 

Връщам на доклад докладна записка ЦИК-25-156/29.04.2026 

г. с приложена попълнена форма за изпращане в Министерството на 

финансите на прогнозни разчети за плащания през 2026 г. Както ви 

казах, докладната е придружена с обяснителна записка от главния 

счетоводител, както и със свободни средства, разполагаеми по перо 

„Персонал“. Тази справка също е приложена към докладната 

записка. 

Във връзка с докладната записка предлагам с протоколно 

решение да одобрим изпращането по електронната поща на 

отговарящия за ЦИК служител в Министерството на финансите на 

прогнозните разчети с електронен подпис от звено „Финансово-

счетоводна дейност“, както и сформиране на работна група с 

председател госпожа Елка Стоянова по отношение на справката за 

разполагаемите средства във връзка с работата в Централна 

избирателна комисия и нейната администрация по подготовка и 

произвеждане на изборите с оглед на приключване на работата за 

предложение пред Централна избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Господин Димитров, имате ли доклад? 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-16-1986/28.04.2026 г. Това е едно 

писмо, с което господин Нигри ни пита коректни ли са част от 

числата, които ще въведат в базата данни на Интерпарламентарния 

съюз. След като направих справки посочвам коректните числа, 

които се отнасят до кандидати – мъже, жени, партии, брой 

избиратели, гласували избиратели. 

Предлагам да одобрим тази справка и да я изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението моля за вашите изказвания. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Аз в този случай ще гласувам, макар 

че, когато предоставяме статистически данни на отделни лица, 

гласувам против. Но така или иначе, и без този отговор тази 

организация ни уведомява, че ще публикува данните, с които 

разполага, по отношение на изборите в България, и за да бъдат 

коректни, ние да предоставим коректните данни. 

Само предлагам вместо „регистрирани избиратели“ ние да 

запишем „брой избиратели“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания има ли, като, разбира се, преди изпращането ще бъдат 

отново проверени числата с оглед тяхната коректност при 

предоставянето им. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); 

против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-08-1965/24.04.2026 г., 

разпределено ми на 27 април 2026 г. - постановление от прокурор 

при Софийска градска прокуратура. Качено е във вътрешната мрежа 

и моля да го погледнете. 

Става въпрос, че на 18 април 2026 г. около 16,00 ч. в София 

на метростанция „Сердика 1“ посоченото лице П. П. държи                

плакат с текст „Умно за европейското бъдеще и срещу корупцията“. 

Сезирани са служителите на Метрополитен, СДВР и са му 

разпоредили да свали плаката.  

Установява се, че същото лице е кандидат за народен 

представител, регистриран за изборите на 19 април 2026 г., от 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“. Същият се 

ползва с имунитет – така е написано в постановлението.  

Прокуратурата счита, че не е налице извършено 

престъпление и евентуално за нарушение по Изборния кодекс. 

Постановлението е, че отказва да образува досъдебно производство 

и приема по компетентност определението по тази прокурорска 

преписка – това е на прокурора. Препис от постановлението ведно 

със заверено копие на материалите по преписката да се изпрати на 

Централна избирателна комисия по компетентност и на Софийска 

районна прокуратура и СДВР за сведение. 

Уважаеми колеги, както казах, изпратен ни в опис заверено 

копие от преписката – вътре се съдържат докладна записка, справки, 

снимки. Тъй като евентуалното нарушение, ако е извършено такова, 

както е описано, на Метростанция „Сердика 1“ попада в 

териториалния обхват на 24 РИК, предлагам да го изпратим по 

компетентност, независимо от факта, че им остават три дни до 

приключване на мандата на РИК – 24, както и останалите районни 

избирателни комисии на територията на страната, да го изпратим 

незабавно по компетентност на РИК – 24. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да остане за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания има ли? Няма. 

Колеги, първо подлагам на гласуване предложението на 

докладчика, тъй като направеното предложение на колегата 

Георгиев е ново по същество. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 8 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева); 

против – 4 (Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова). 

 

Колеги, продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА ОБЩИНА ПОЛСКИ ТРЪМБЕШ. 

Заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам проект на 

решение с проектен номер 7602 в папката с мои инициали относно 

предложение до президента на Република България за насрочване на 

частичен избор за кмет на община Полски Тръмбеш. 

ОИК – Полски Тръмбеш, с писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-214/ 

29.04.2026 г. е уведомила Централната избирателна комисия, че със 

свое решение № 161-МИ/29.04.2026 г. на съответните основания от 

Закона за местното самоуправление и местната администрация и 

Решение № 2901-МИ/16.11.2023 г. на ЦИК е констатирала и обявила 

предсрочното прекратяване пълномощията на Георги Александров 

Чакъров – кмет на община Полски Тръмбеш. 

Към писмото са приложени: копие на решението и протокол 

№ 39 от 29.04.2026 г. от заседание на Общинската избирателна 

комисия. 
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Предлагам Централна избирателна комисия на съответните 

основания от Изборния кодекс да вземе решение, с което да 

предложи на президента на републиката да насрочи частичен избор 

за кмет на община Полски Тръмбеш, област Велико Търново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Решението е № 4836-МИ/30.04.2026 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да изпратим и писмо  с 

проектен номер 15774 във връзка с току-що приетото решение до 

президента на републиката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

 

Госпожо Стоянова, заповядайте с проекта на решение по 

точка пета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ПОМОРИЕ. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, може да се запознаете с 

преписката в днешната ми папка. 

Постъпило е предложение с вх. № ЦИК-МИ-09-206, с което 

се предлага на мястото на Айшен Бейхан Мустафа да се назначи 

като зам.-председател на ОИК – Поморие, госпожа Гюлсюм Февзи 

Смаил. 

Документите са постъпили в оригинал. 
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Тъй като са налице необходимите по Изборен кодекс 

документи, включително и декларация от лицето, предложено да 

заеме освободената длъжност, ви предлагам да приемем решение с 

проектен номер 7594. 

Може да се запознаете с проекта, с който назначаваме за зам.-

председател на ОИК – Поморие, област Бургас Гюлсюм Февзи 

Смаил. 

На назначеното лице да бъде издадено удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Решението е № 4837-МИ/30.04.2026 г. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централна избирателна 

комисия. Ще продължим в 14,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централна избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с точка втора от дневния ред: 

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ. 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в днешна дата има папка „медийни пакети“. В нея има 

няколко документа, които трябва да докладвам. 

Първият, който предлагам да погледнете, е досие на договора  

– така ще изглежда всяка входяща страница на досието, което в 
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момента е организирано по медийни доставчици, като първите две 

медии, които ще докладвам, са на Телевизия „Евроком“ и на 

Българска национална телевизия, които имат по няколко договора. 

Моля да погледнете тази входяща заглавна страница, след 

което може да преминем към докладите на отчети по БНТ и 

Телевизия „Евроком“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, малко по-

късно ще се върнем на тази точка. 

 

Господин Георгиев, заповядайте с проекта на решение по 

точка шеста от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА 

ДЕПОЗИТИ НА ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ И ИНИЦИАТИВНИ 

КОМИТЕТИ, УЧАСТВАЛИ В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам проект на 

решение с проектен номер 7603 в папката с мои инициали: проект на 

решение относно възстановяване на депозити на партии и коалиции 

и инициативни комитети, участвали в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

На съответните основания от Изборния кодекс предлагам и на 

Решение № 4807-НС от 23 април 2026 г. на Централна избирателна 

комисия, предлагам Централна избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

1. Възстановява внесения депозит на всяка от партиите и 

коалициите, които са получили не по-малко от едно на сто от 

действителните гласове на национално ниво, както следва – 

посочени са десет от участвалите партии и коалиции. 

2. Не възстановява внесените депозити от партии и коалиции, 

които са получили по-малко от едно на сто от действителните 

гласове на национално ниво, както следва – тук са посочени 

останалите партии и коалиции. 
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3. Не възстановява внесения депозит от инициативен комитет 

за издигане на съответна кандидатура като независим кандидат за 

народен представител, чийто кандидат е получил действителни 

гласове по-малко от една четвърт от районната избирателна квота в 

съответния изборен район. 

Невъзстановените суми от депозити да се преведат по сметката 

на Националната здравноосигурителна каса за дейности за лечение 

на лица до 18-годишна възраст, финансирани с трансфери от 

бюджета на Министерството на здравеопазването“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по проекта на решение? Няма. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4838-НС/30.04.2026 г. 

Господин Димитров, заповядайте в точка втора. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в папката „медийни пакети“ 

ще намерите една таблица, която се отнася до БНТ и една таблица, 

която се отнася за ТВ „Евроком“. 

Започваме с БНТ – договорите с отделните партии. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, грешка в 

номера на предходното решение: казала съм № 4839, а решението е с 

№ 4838-НС.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Продължаваме с таблицата, която е 

на БНТ и нейните седем договора.  

БНТ и „Национално движение непокорна България“ са 

сключили договор с вх. № ЦИК-НС-18-474/23.04.2026 г. Издали са 

фактурата, имат приемо-предавателен протокол. 

Стойността на фактурата е 4608 евро. Предлагам да одобрим 

изплащането на тази фактура, за която имаме и контролен лист. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11(Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият договор е между БНТ и 

ПП „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ с вх. № ЦИК-НС-18-507/23.04.2026 г. 

Неговата стойност е същата – 4608 евро. Имаме издадена фактура, 

както и контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: БНТ и ПП „Движение на 

непартийните кандидати“ са сключили договор с вх. № ЦИК-НС-18-

472. 

По този договор имаме приемо-предавателен протокол, 

контролен лист и оригинална фактура. Стойността, записана в тази 

фактура, е 6912 евро. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: БНТ и коалиция „Синя България“ 

имат подписан договор с вх. № ЦИК-НС-18-468.  

За изпълнението на договора има приемо-предавателен 

протокол, оригинална фактура и контролен лист. 

Стойността на тази фактура е 2304 евро. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, между същите две страни – 

БНТ и коалиция „Синя България“ е сключен и друг договор с вх. № 

ЦИК-НС-18-1272. 

Стойността на фактурата, която е представена, заедно с 

приемо-предавателния протокол и контролния лист е на стойност 

601,20 евро. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: – за 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият договор, по който 

предлагам да одобрим изплащането, е сключен между БНТ и 
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коалиция „Прогресивна България“ с вх. № ЦИК-НС-18-520-

3/23.04.2026 г. Представили са фактура за сключения договор, 

приемо-предавателен протокол и контролен лист. 

Фактурата е на стойност 13 605,60 евро. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Последния договор, сключен с БНТ, 

е с коалиция от партии „СИЯНИЕ“ с вх. № ЦИК-НС-476-3. 

Представили са приемо-предавателен протокол. Имат 

материален носител, отчитащ изпълнението на договора, както и 

оригинална фактура, към която имаме издаден контролен лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на фактурата на стойност 

4608 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Преминаваме към договорите на 

Телевизия „Евроком“ и първият от тях е сключен с „Национално 

движение непокорна България“ с регистрационен номер № ЦИК-

НС-18-508.  
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Договорът е на стойност 6264 евро, за които е представена 

оригинална фактура. Имаме към нея контролен лист, както и 

материален носител, доказващ изпълнението на договора. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Телевизия „Евроком“ и ПП 

„Национално движение непокорна България“ имат и друг договор, 

чийто номер на регистрация е вх. № ЦИК-НС-18-530. За този 

договор също е представен приемо-предавателен протокол, 

материален носител, доказващ изпълнението на договора, както и 

оригинална фактура. 

Стойността на тази фактура е 3 348 евро. Имаме контролен 

лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Телевизия „Евроком“ и ПП „Пряка 

демокрация“ са сключили договор с вх. № ЦИК-НС-18-482. 

Стойността на договора, който е сключен, е 20 438,40 евро. 
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За изпълнението на този договор е представен приемо-

предавателен протокол, оригинална фактура, контролен лист и 

материален носител, доказващ изпълнението на дейностите по 

договора. 

Предлагам да одобрим изплащането на 20 438,40 евро – 

стойността на фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Следващият договор на Телевизия 

„Евроком“ е сключен с ПП „България може“ – вх. № ЦИК-НС-18-

483. Стойността на този договор е 9598,20 евро. 

Представен е приемо-предавателен протокол, материален 

носител, доказващ изпълнението на договора, оригинална фактура и 

контролен лист. 

Предлагам да гласуваме изплащането на представената 

оригинална фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Петият договор, който докладвам, 

колеги, Телевизия „Евроком“ е сключила с ПП „Нация“ –вх. № 

ЦИК-НС-18-912.  
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Издадена е фактура на стойност 5190,00 евро. Имаме приемо-

предавателен протокол, фактурата е оригинална, имаме материален 

носител, доказващ изпълнение на договора, както и контролен лист. 

Предлагам да изплатим фактурата на стойност 5 190,00 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Шестият договор на Телевизия 

„Евроком“ е сключен с „Движение на непартийните кандидати“ с вх. 

№ ЦИК-НС-18-632-3.  

Стойността на фактурата е 2 556,00 евро. За изпълнението на 

този договор сме получили приемо-предавателен протокол, 

материален носител, както и потвърждение на законността на 

фактурата. 

Предлагам да одобрим изплащането на фактурата на стойност 

2 556,00 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Последният договор на Телевизия 

„Евроком“ е сключен с ПП „Нация“ – вх. № ЦИК-НС-18-582. 

Стойността на сключения договор е 12 078,00. 

За изпълнението на договора ни е представен приемо-

предавателен протокол, материален носител, съдържащ 

доказателства за изпълнението на този договор, контролен лист. 
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Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Осмият договор на Телевизия 

„Евроком“ е сключен с коалиция от партии „СИЯНИЕ“ с вх. № 

ЦИК-НС-18-841. 

Стойността на този договор е 1 674,00 евро. За изпълнението 

му имаме представен приемо-предавателен протокол, материален 

носител, доказващ изпълнението на договора, както и контролен 

лист. 

Предлагам да одобрим изплащането на издадената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Последният договор на Телевизия 

„Евроком“ е сключен с коалиция от партии „Антикорупционен 

блок“. Той е изведен с вх. № ЦИК-НС-18-741. 

Стойността на този договор е 13 325,40 евро.  

Имаме представен приемо-предавателен протокол, материален 

носител, доказващ изпълнението на договора, контролен лист, 

удостоверяващ, че договорът е сключен съгласно Закона и нашите 

правила. 
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Предлагам да гласуваме изплащането на фактурата на 

стойност 13 325,40 евро. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, ще допълним дневния ред с една точка. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Госпожо Председател, предлагам да 

включим в дневния ред точка за приемане на решение за определяне 

на възнагражденията на ОИК и СИК при произвеждане на частични 

и нови избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка седма от дневния ред: Проект на решение относно определяне 

възнагражденията на членове на ОИК и СИК в частичните и нови 

избори с докладчик госпожа Солакова. 

Има ли други предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване за допълване на дневния ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Госпожо Солакова, заповядайте в новата точка седма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯТА НА ОИК И СИК В ЧАСТИЧНИ И НОВИ 

ИЗБОРИ. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа е 

публикуван проект на решение за определяне на възнагражденията 

на членовете на ОИК и СИК при произвеждане на частични и нови 

избори. Проектът е обсъден и на работна група. Помните, че бяхме 

изпратили месец януари съгласуване в Министерството на 

финансите с оглед на изразените резерви. В очакване на приемане на 

бюджет отложихме разглеждането на проекта. В хода на 

подготовката на частичните и нови избори бяха поставени въпроси 

от страна на общинските избирателни комисии, доколкото за 

членове на секционни избирателни комисии най-вероятно ще бъдат 

назначени лица, които са участвали в секционна комисия за 

произвеждане на изборите за народни представители на 19 април 

2026 г. 

Предвид факта, че Изборният кодекс определя размерите на 

възнагражденията на секционните избирателни комисии, се налага 

да приемем решението, с което независимо, че сме в условия на 

удължителен бюджет, следва да актуализираме и възнагражденията 

на общинските избирателни комисии. 

По отношение на бележки от страна на министъра на 

финансите, свързани с диференцираното определяне на 

възнагражденията на общинските избирателни комисии, съобразно 

броя на секциите в съответния изборен район, следва да се посочи, 

че тази практика е наложена и въз основа на предложения от 

общинските избирателни комисии, предвид обема на работа на ОИК 

и от няколко години този принцип се наложи като определящ при 

приемането на решенията за възнагражденията, включително 

възнаграждението, което се изплаща с второто от месечните, за 

подготовката на материалите, извършването на обучението, 

приемането на документите от секционните избирателни комисии. С 

последното възнаграждение общинските избирателни комисии да 

получават едно допълнително възнаграждение, което да съответства 

на отговорността на тези общински избирателни комисии. 
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По отношение на бележката, че ОИК с решение определят 

работни групи, специалисти, които да ги подпомагат, ние в проекта 

на решение предвиждаме ОИК да определят и размера на 

възнаграждението, като във всички случаи както броят, така и 

конкретният размер да се съгласуват с кмета на общината, 

независимо че източникът на средства в зависимост от вида на 

изборите е различен, а именно при нови избори е от държавния 

бюджет, при частични избори е от общинския бюджет. 

Смятам, че е неоснователно възражението на министъра на 

финансите по отношение на липсата на уредба в Изборния кодекс 

относно разходи, които да са дължими на членове на общински 

избирателни комисии, когато постоянният или настоящият им адрес 

е извън населеното място, където се провеждат заседанията, тъй като 

основната цел на тези комисии е да произведат законосъобразни 

избори. Още при назначаването се съобразяваме с изискванията на 

Изборния кодекс, в по-голямата си част те да са юристи. По тази 

причина има доста случаи, в които членовете на ОИК отговарят на 

условията по т. 13. 

В този смисъл, считам, че ЦИК следва да уреди въпроса за 

изплащане на разходи за пътуване на членовете на общинските 

избирателни комисии, като, разбира се, съобразявайки се с част от 

бележките на министъра на финансите, предложената редакция е 

разходите да са за сметка на държавния бюджет и да се изплащат 

чрез трансфер към съответната община. 

Една последна корекция в проекта на решение: когато в 

общината се произвеждат няколко избора, не се дължи отделно 

възнаграждение за всеки отделен избор. Текстът на тази точка да 

спре дотам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4839-МИ/30.04.2026 г. 

Продължаваме с доклади в точка едно по дневния ред. 

Колеги, в днешно заседание извън всички папки, в папка „РИК 

13 и 23“ – от тези два изборни района са постъпили писма от 

секционни избирателни комисии, свързани с изплащане на 

допълнителното възнаграждение за предадени верни протоколи. 

Колеги, предлагам ви с писма с проектни номера 15784 и 

15785 да бъдат изпратени за действия по компетентност на колегите 

от тези две Районни избирателни комисии, за да извършат проверка 

и да вземат решение, ако има основание за включване в списъците 

на тези комисии, които имат право да получат допълнителното 

възнаграждение. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, докладвам ви за сведение вх. № ЦИК-НС-12-1760-41; 

ЦИК-НС-12-1760-42 и НС-12-1760-43 – и трите писма са от днешна 

дата, съответно постъпили от Районна избирателна комисия – Ловеч, 

РИК – 25 и 24 Изборен район.  

С тези преписки колегите ни изпращат своите решения, които 

са взели по изпратените във вчерашния ден искания на секционни 

избирателни комисии за включване в списъците с комисии, които 

имат право да получат допълнителни възнаграждения в размер на 15 

евро, така че докладвам за сведение. Колегите са ги разгледали и 

доколкото виждам, са приели решения, с които ги включват в тези 

списъци – докладвам за сведение. 
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За сведение ви докладвам и вх. № ЦИК-ЧМИ-01-

53/28.03.2026 г. Получили сме препис от Указ № 146 от 27 април на 

президента на републиката, с който е насрочен частичен избор за 

кмет на кметство Подайва, община Исперих, област Разград на 14 

юни 2026 г. Преписката ще бъде администрирана по съответния ред. 

Госпожо Матева, заповядайте в административни преписки и 

определям да водите заседанието за малко. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, с оглед предстоящите 

частични избори за кметове на 14 юни предлагам да публикуваме 

съобщение на нашата страница, което да бъде изпратено и като 

прессъобщение във Фейсбук страницата, с което да напомним на 

партиите и коалициите, че от 7 май до 9 май Централна избирателна 

комисия ще приема документи за допускане или регистрация на 

партиите и коалициите за участие в частичните избори за кметове на 

14 юни, като приемането ще се извърши от 9,30 ч. до 17,00 ч. по реда 

на Решение № 2934-МИ от 11 януари 2024 г. в сградата на 

Народното събрание, входа откъм Ларгото, и да ги информираме, че 

Сметната палата отново е предоставила на ЦИК служебно 

издадените удостоверения по чл. 37, ал. 1 от Закона за 

политическите партии, поради което партиите и коалициите със 

съставните партии не следва да ги представят към заявленията за 

допускане на регистрация. 

Имате ли други предложения? 

Ако нямате предложения, моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази 

връзка ви предлагам да изпратим писмо до председателя на 

Народното събрание да поискаме да ни бъде осигурена възможност 

да приемаме документите в сградата на Народното събрание, вход 

откъм Ларгото, като бъде осигурена възможност от там да влизат 
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представителите на партии и коалиции, които ще подават 

документите в периода от 7 май до 9 май 2026 г. 

Колеги, ако нямате други предложения, подлагам на гласуване 

предложението да изпратим писмо до председателя на Народното 

събрание. 

Гласували 9 членове на ЦИК: – за 9 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева); против – няма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предлагам във връзка с докладваното по-рано писмо на 

„Информационно обслужване“ АД – ЦИК-15-205/29.04.2026 г., да 

им изпратим отговор, че приемаме направеното предложение за 

преподреждане на данните в системата cik.is-bg.net, както са 

предложили, за да е по-ясна информацията и визуализирането на 

данните и да не се получават смесване на информацията. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: – за 8 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – 

няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте в точка първа: 

Административни преписки. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, в работната папка ще 

видите протокол от работата на работната група, която се събра и 

обсъди докладна записка ЦИК-25-156/29.04.2026 г. от директора на 

дирекция „Администрация“, с която на Комисията бе предоставена 

справка, изготвена от главния счетоводител, във връзка с 

разполагаемите средства. Въз основа на решението на ЦИК по 

протокол от днешното заседание проведохме обсъждане на 

предоставената информация. В протокола е отразена работата на 

комисията и по изложените в същия протокол мотиви моля да се 
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запознаете с резултата от работата и ако не възразявате, да 

подложим на гласуване предложението по отношение на последната 

справка, както е описано в протокола. 

Моля за гласуване, ако не възразявате. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по работата на работната група, по приемане на 

предложението, което прави тя? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Сега моля да погледнете в папката ми от 

днес проект на писмо-отговор по поканата на Грузинската централна 

избирателна комисия по повод провеждана при тях среща за 

годишното заседание на органите за управление на изборите по 

отношение на стратегия за дезинформация, изкуствения интелект и 

ролята на социалните мрежи за информационната цялост. 17-18 юни 

е срещата. 

С това писмо ви предлагам да им отговорим, че поради 

ангажираността с частичните избори в страната, насрочени на 14 

юни, виждате, че датите, които те са ни посочили, непосредствено 

след тази дата ние имаме оперативна работа в този период, да им 

отговорим, че за съжаление, не можем да участваме и да изразим 

съответно благопожеланията си към тях. Знаете, че с Грузинската 

централна избирателна комисия имаме дългогодишни добри 

взаимоотношения и в този смисъл бихме желали да продължим да 

развиваме доброто сътрудничество и в бъдеще, но на този етап не 

можем да се включим с участие. Това е предложението ми. Писмото 

е с проектен номер 15788. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по текста на писмо? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 9 членове на ЦИК: – за 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева); против – няма. 

Заповядайте, колега Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в първата част на заседанието 

ви докладвах писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № 

ЦИК-15-30-1 с днешна дата относно необходими промени в 

интернет страниците на общинските избирателни комисии. И след 

проведено работно обсъждане предлагам да информираме 

„Информационно обслужване“ АД, че одобряваме представеното 

предложение от дружеството, което постъпи в Централна 

избирателна комисия на 19 януари тази година с вх. № ЦИК-15-30. 

Най-общо се изразява в следното: когато в рамките на един мандат 

на ОИК има произвеждане и на частични избори, цялата 

информация от мандата на комисията да бъде последователно 

събрана на едно място и решенията да вървят едно след друго, а не 

както е досега – за всеки избор поотделно. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване.  

  Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в тази точка. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад проекта на 

писмо до „Информационно обслужване“ АД, публикувано е във 

вътрешната мрежа, за уведомление след 3 май да се прекрати 

действието на електронните подписи на председателите и 

секретарите на РИК. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 
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Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: – за 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване и обсъждане на 

работна група ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-19-84-

89/30.04.2026 г. от Печатницата на БНБ. Въз основа на наше писмо 

от 24 април и от 23 април прилагат отговора на Печатница ДЕМАКС 

с изх. № 64 от 29 април, както казах, за запознаване и обсъждане на 

работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преминаваме 

към точка трета: 

 ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

 Господин Войнов, заповядайте. 

 ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, предлагам 

проект на решение относно жалба от Богомил Петров, кандидат за 

народен представител от коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“, срещу Решение № 162-НС/27.04.2026 г. на 

РИК – Шумен. 

В Централната избирателна комисия е постъпила жалба от 

Богомил Петров – кандидат за народен представител, срещу 

решение № 162-НС на РИК – Шумен. 

Жалбоподателят твърди, че в изборния ден е гласувал 

машинно в избирателна секция № 303000076 за кандидатска листа 

№ 7 с преференция № 112, но гласът му не е отразен в секционния 

протокол. Обжалва решение № 162-НС/27.04.2026 г. на РИК – 

Шумен, в частта, с която липсва произнасяне по неговото искане за 

корекция на изборния резултат. 

В решение № 162-НС РИК – Шумен, е установила, че е 

подаден такъв глас в гореспоменатата секционна избирателна 

комисия чрез видеозаписа от изборния процес, публикуван на 

платформата за видеонаблюдение e-video.bg, където се чува 
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гласното изчитане на машинния вот, а именно: „Партия 7, 

преференция 112“.  

Секционната избирателна комисия е преброила правилно 

преференцията, но не е отразила същата в секционния протокол на 

комисията, поради което РИК – Шумен, е установила нарушение на 

изборните правила на секционната избирателна комисия. 

След като се запозна с преписката, става ясно, че с решение 

№ 162-НС РИК – Шумен, правилно е установила нарушение на 

изборните правила на СИК № 303000076. Съгласно чл. 100, ал. 1, т. 

4 от Изборния кодекс секционната избирателна комисия преброява 

гласовете за кандидатските листи и преференциите за кандидатите 

на партии и коалиции при избори за народни представители и 

изготвя протокол за резултата от гласуването.  

Съгласно чл. 282, ал. 2 от Изборния кодекс поправки в 

протокола могат да се правят по установения ред само от членовете 

на секционната избирателна комисия. Районната избирателна 

комисия не е компетентна да извършва коригиране на изборния 

резултат. 

Предвид изложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 26а във 

връзка с чл. 73, ал. 1 от Изборния кодекс предлагам да вземем 

следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Отхвърля жалбата на Богомил Петров, кандидат за народен 

представител от коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“, срещу решение № 162-НС на РИК – 

Шумен, като неоснователна. 

Потвърждава решение № 162-НС на РИК – Шумен. 

Решението на РИК – Шумен, подлежи на обжалване пред 

Административен съд – Шумен, чрез РИК – Шумен.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4840-НС/30.04.2026 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка имам няколко 

доклада. 

Моля да се запознаете в моя папка с писмо с проектен номер 

15768. То е по повод постъпил при нас сигнал от лице, което твърди, 

че има евентуално наличие на несъвместимост по смисъла на 

ЗМСМА за кмет на община Панагюрище. 

В този смисъл ви предлагам да препратим до ОИК – 

Панагюрище, този сигнал с указания какво следва да извършат като 

действия по същия, и да уведомят Централна избирателна комисия 

за резултата. 

Моля да се запознаете с писмото и ако нямате бележки, да го 

подложим на гласуване. Пак казвам, сигналът който им изпращаме е 

с наш вх. № ЦИК-МИ-17-209/28.04.2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е свързан с вх. № 

ЦИК-НС-14-1984. Това е писмо от В. К. , която ни е                         

писала, че не е съгласна с отказ на РИК във Втори изборен район, 

Бургаски по отношение на изпратено до тях от нея в качеството й на 

наблюдател писмо, с което е искала да й се предостави определена 
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информация. Тъй като ОИК подробно й е отговорила защо тя не би 

могла да получи въпросната информация, тя се жали до нас. 

Аз ви предлагам да отговорим на госпожа К. с                         

проектен номер 15780. Считам, че действията на Районната 

избирателна комисия са правилни и законосъобразни. 

Моля да се запознаете със съдържанието на проектния номер и 

ако нямате възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: – за 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад в тази точка е с вх. 

№ ЦИК-НС-14-1992 – отново писмо от госпожа К. , която се                   

жали от това че РИК – 8, Добрич, се й отказали да й предоставят 

документи и информация според нейните твърдения, и предлага 

съответния отказ. 

Считам, че РИК – Добрич, правилно и законосъобразно са й 

отказали, затова предлагам да отговорим на госпожа К. с               

проектен номер 15779. 

Моля да се запознаете с писмото и ако нямате бележки, да го 

гласуваме, като съответно това писмо, както и предходното, в копие 

адресат са съответните районни избирателни комисии. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Последният ми доклад в тази 

точка е писмо с проектен номер 15775. Това е писмо до 

Административен съд – София-град, с който им изпращаме 

постъпила в Централна избирателна комисия жалба с вх. № ЦИК-

НС-17-1314-2/27.04.2026 г. от госпожа С. П., която                     

обжалва наш отговор по нейно искане по Закона за достъп до 

обществена информация. 

Моля да се запознаете с писмото, включително е приложено 

и становище по неоснователността на жалбата, както и опис на 

преписката. 

Ако нямате бележки, да го гласуваме и да бъде изпратено до 

Административен съд – София-град. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

  Гласували 12 членове на ЦИК: – за 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

Определение № 16555/29.04.2026 г. на Административен съд – 

София-град, на 22 тричленен състав по адм. дело № 4677/2026 г., 

образувано по жалба на ПП ВЕЛИЧИЕ, представлявана от 

председателя. С жалбата е обжалвано писмо с изх. № ЦИК-НС-06-

11-95/09.04.2026 г. С Определението е оставена жалбата без 

разглеждане и е прекратено производството по делото. 

Определението подлежи на обжалване пред Върховния 

административен съд. 

Прието е, че след изборния ден и след обявяване на 

резултатите от изборите, оспорването е лишено от предмет и по тази 
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причина е прекратено производството по делото – докладвам го за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

има ли други доклади? 

Заповядайте, в Административни преписки. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с писмо, 

изпратено на 21 април вх. № ЦИК-НС-10-1655 до петте районни 

избирателни комисии, а именно РИК – 1, Благоевградски, РИК – 16, 

Пловдив, и 23, 24 и 25 РИК в София, в които бяха предоставени 

тактилни шаблони за гласуване в изборите на избиратели с увредено 

зрение и изискването на информация от тези пет районни 

избирателни комисии дали избиратели са използвали тази 

възможност за гласуване, към днешна дата ви докладвам, че 

информация има пристигнала само от 25 Районна избирателна 

комисия, а именно, че нямат данни там да са използвани и от Район 

„Студентски“ от 23 РИК за използван един тактилен шаблон. От 

останалите районни избирателни комисии, независимо от напомняне 

по телефона от администрацията, няма изпратени отговори на това 

писмо. Иначе, информацията за изпратените отговори е във 

вътрешната мрежа в папка с моите инициали, подпапка „гласуване с 

тактилни шаблони“. 

Следващата подпапка „съставяне на АУАН“ ви докладвам във 

връзка с писмо изх. № ЦИК-НС-10-1943/24.04.2026 г., с което 

изпратихме до всички РИК указания да бъдат приети решения за 

установяване и упълномощаване на председателите да съставят 

актове за установяване на административни нарушения на онези 

секционни избирателни комисии, които в нарушение на 

Методическите указания на ЦИК, са поставили в белия чувал 

устройства за видеонаблюдение, избирателни списъци или 

флашпамети от машините за гласуване. Вътре в папката има 

подробна информация от кои районни избирателни комисии са 

изпратени отговорите, като от РИК – Благоевград, информацията е, 

че планират заседание на 29 април, но все още не са изпратили 
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информация какво са приели на това заседание; РИК – Бургас, са 

гласували решение, но не са постигнали съгласие по решението да 

бъде установено нарушение на секционните избирателни комисии, 

които в този изборен район – те са няколко, които са извършили в 

нарушение на Методическите указания са прибрали в белия чувал 

други материали, които не би трябвало да се съдържат там.  

РИК – Варна, не са изпратили информация, Велико Търново, 

Видин, Враца и Габрово нямат такива нарушения. От Добрич няма 

информация, всички телефони са изключени, няма връзка с РИК – 

Добрич. РИК – Кърджали, са приели решение, с което са установени 

нарушения за три секционни избирателни комисии, които са 

прибрали в белия чувал избирателните списъци; от Кюстендил няма 

информация, Ловеч, Монтана, Пазарджик и Перник нямат такива 

секционни избирателни комисии, които да са прибрали в белия 

чувал материали, които не трябва да се прибират там. От РИК – 

Плевен, няма информация, Пловдив също нямат такива секционни 

избирателни комисии, Пловдив – 16 и Пловдив – 17, няма 

информация; Разград също са предоставили информация, че ще имат 

заседание на 29 април, но днес, до този час не е изпратена 

информация; от Русе няма информация; Силистра също няма 

информация; Сливен са приели две решения - № 181 и № 182, с 

което са установили нарушение на две секционни избирателни 

комисии; Смолян нямат СИК с нарушения, 23 РИК – София, няма 

информация; 24 РИК също са предоставили информация, че 

планират заседание на 29 април – не са изпратили информация; 25 

РИК са установили нарушение на една СИК; 26 РИК не са изпратили 

информация; 27-ми – Старозагорски, не са изпратили информация; 

Търговище и Хасково нямат такива нарушения; РИК – Шумен, са 

установили нарушение на две секционни избирателни комисии и 

Ямбол не са изпратили информация, като всички тези девет 

комисии, които не са изпратили информация, с изключение на 

Добрич, им е напомнено по телефона. Както казах, с Добрич не е 

имало връзка. 
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Надявам се да получим информация от Районните избирателни 

комисии до датата на изтичане на техните правомощия, а именно 3 

май. В момента докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централна избирателна комисия и насрочвам следващото редовно 

заседание за 5 май 2026 г., вторник, от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 15,55 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

      Стефка Аличкова 

 


